KourpoabHast padora 2 (JIuHeliHas ajareopa)
3asadue Kk padbore

1. Meronom Kpamepa HaliTH pellieHne CUCTEMBI JIMHEWHBIX alreOpandecKux
YPaBHCHUU.

2. YCTaHOBUTD, YTO CUCTEMA YPABHEHUH UMEET €IMHCTBEHHOE PEIICHUE, U HAUTU
€ro C IOMOUIBI0 0OPAaTHON MaTPHUIIBI.

3. Metonom [Maycca (1 METOJIOM UCKIIOUEHUSI HEU3BECTHBIX ) HANTH pellIeHUE
CUCTEMBI JINHEWHBIX aJIreOpanyecKuX ypaBHEHUI.

4. Haiitu o61iee pereHue OJHOPOTHON CUCTEMbI TMHEHHBIX anre0pandecKux
YPaBHEHUM.

O0Opaselnl pelieHrs: BapuaHTa.

1. Meronom Kpamepa HaliTH pellieHre CUCTEMbI JIMHEHHBIX aJlreOpandecKux
YpaBHEHUU

2x-y-3z=3
3x+4y-5z=-8 .
2y+7z=17
Pemenne.

Pemenue cuctemsr Haxoaum o popmynam Kpamepa

A A, As

X=""V="""92="" .
A A A
Brerancianm OIIPCACIINTCIIb CUCTCMbI A
2 -1 -3
A=3 4 -5=56-18+20+21=179.
0o 2 7

[TocnenoBaTeabHO 3aMEHUB B A, MEPBbIiA, BTOPOH M TPETUH CTOJOLBI CTOJIOIOM
CBOOOJTHBIX YWICHOB, MOJYYUM COOTBETCTBEHHO

oo A, 395
A=|-8 4 —5=305 =835 5.
A 79
17 2 7
s A 158
A2=3 -8 —5:—158,y=_2=__=_ :
A 79
0o 17 7
o A 237
A3=3 4 —8:237,z=_3=_=
A 79
0o 2 17




OtBer: x=5,y=-2,z=3.

2. Jlana cucteMa U3 Tpex ypaBHEHUH C TpeMsi HEU3BECTHBIMU. Y CTAHOBUTb,
YTO CUCTEMA YPAaBHEHUN UMEET €IMHCTBEHHOE PELIEHNE U HAUTH €TO C IIOMOLIBIO
0o0paTHON MaTpHULIBI

Pemienue.
Ecimn OonpCACIINTCIIb CUCTEMBI OTIIMYCH OT HYJIA, TO CUCTEMA UMECT

eMHCTBEHHOE perieHue (Teopema Kpamepa).
Brruncnum onpenenuTens JaHHONW CUCTEMBI :

1 2 -1 1 2 -1
1+2 3

A=3 0 2|=3 0 2[=2-(-1) s
4 -2 5 5 0 4

CJIEIOBATEIBHO, CUCTEMA UMEET €IMHCTBEHHOE PEILICHUE.
JlaHHYIO CUCTEMY MOYHO 3aIicaTh B MAaTpUIHOU (hopme :

2
4‘:-2-(12-10):-4;&0,

1 2 -1 X, 4
A-X=B ,tne A=|13 0 2 [, X=|x,|,B=-8
4 -2 5 X3 0

Tak kak det 4 = A = —4 # 0 , o 15 matpunbl A cyiiecTByeT oOpaTHas

MaTpHIa A7 Ymuoxus maTpuyHoe ypaBHenue A4- X = B crneBa Ha A7,

HOJIy4YUM Al - 4-X=41.B , OTKyJa E-X=A""BumX=4"-B.
Haiinem oOpaTHyI0 MaTpHIly A" o dbopmyie

1 All A21 A31

A_1=X Ay Ay Ay |,

Al3 A23 A33

rae Al-j — anredpandecKoe JOTOJHEHUE dIeMEeHTa a; .

2 2 3 0
11=_2 5=4,A12=_4 ‘_ 7,A13 ‘4 _2‘=—6,
A _—‘2 _1‘——8 A _‘1 _1‘=9A _—‘1 2‘:10
21 _2 5 s <822 4 5 s <123 4 _2 ’
A =‘2 _1‘=4 A _—‘1 _1‘_ 5,4 =‘1 2‘:—6.
0 2| 2T 3 2 »TBE T30



. 4 -8 4
,{4=—z-—7 9 -5

-6 10 -6
X, 4 -8 4 4
Torma X =] x, =_i4- -7 9 —-5|.[-8]|=
X, -6 10 -6 0
4-44+(-8)-(-8)+4-0 80 -20
=—%- -7)-44+9-(-8)+(-5)-0 =—%- —100 |=| 25
(-6)-4+10-(-8)+(-6)-0 —-104 26

Otser : X; =-20, x, =25, x; =26.

3. MetonoMm lMaycca (viir METOIOM UCKITIOUEHHS] HEU3BECTHBIX ) HAUTH
pEIICHNE CHCTEMBI TMHEHHBIX aNre0panvyecKux ypaBHEHUN

(X, +2x, +3x;-2x,=6

|2x; - 3%, + 2x3 + x, =8
Pemenue.

Brimumiem pacuimpernyto MaTpuily B maHHOIN CHCTEMBI U TIPUBEIEM €€ K
CTyHEHYaTOMY BUIY

(1 2 3 -276)
2 -1 -2 -31 8
3 2 -1 24
2 -3 2 1 -8
[TocnemoBaTenbHO YMHOKHM TIEPBYIO CTPOKY Ha (—2) U MPUOABUM €€ KO BTOPOi

CTPOKE, 3aTEM YMHOXXUM Ha (—3) u mprubaBUM K TPEThEH CTPOKE, YMHOKHUM Ha (—2)
¥ IprOaBUM K YETBEPTON CTPOKE, MOTYyIUM

B =

(1 2 3 -2 6 )
|
0 -5 -8 1| -4
B - |
0 -4 -10 8 | —14
0 -7 -4 5 1-20

Ko BTOpO#i CTpOKE NOTYy4YEHHON MaTPUIIbl TPUOABUM TPETHIO CTPOKY,
yMHOKEeHHYI0 Ha (—1), 3aTeM BO BHOBB MOJIyYEHHOW MATPHUIIC YMHOXHM TPETHIO

CTpOKy Ha (— %) , UeTBEpTYyI0 — Ha (—1), 3aTeM nocie0BaTeNIbHO YMHOKUM



BTOPYIO CTPOKY Ha 2 1 MpuOaBUM €€ K TPEeThel CTPOKe, YMHOXKUM Ha 7 U
npuOaBUM K YETBEPTOM CTPOKE, MOJIyUUM
6 )

(1 2 3 -276) (1 2 3 -2
0 -1 2 —7.10] |0 -1 2 -7 110
0 2 5 -417| |0 0 9 -18127
0 7 4 -5120) (0 0 18 —54190)

TpeTbio CTPOKY MOTYYEHHOM MAaTPULIbI YMHOXKUM Ha % , YETBEPTYIO — Ha %8 ,

3aTeM TPETHIO CTPOKY YMHOXHUM Ha (—1) 1 mpubaBUM K 4E€TBEPTOM CTPOKE,
MOJIYy4YUM

(1 2 3 -2/6) (1 2 3
|
0 -1 2 -710 0 -1 2 -7,10
| - .
0O 0 1 -2 | 3 0 0 1
0 0 1 -3:5) (0o 0 0 -1
Haninennas maTpuiia uMeeT TpeyroabHbIA BU; 110 3TOM MaTPULE 3AIIUIIEM
CHUCTEMY YPaBHEHUM, SKBUBAJICHTHYIO HCXOJIHOM CUCTEME,

X3 —2x,=3

~

HOCJ’IC,Z[OB&TGJIBHO HaXO0JUM HCHU3BCCTHBIC, HAYMHAA C IIOCICIHETO YPAaBHCHUAA,
X4 = —2, [moaCTaBUM B TPETHEC YPABHCHHC HaﬁHCHHOC X4 ,» BBIYUCJINM X3 )

x3 =—1 ; 3aTeM U3 BTOpOTro ypaBHEHHS HAXOIUM X, , X, = 2 ; U3 IIEPBOTO
ypaBHEHHUS monydum Xy , X; =1 .
Otmeer: X, =1,x,=2,x;=-1,x,=-2 .

4. HaiiTu o61iee pemieHnue OJHOPOTHON CUCTEMbI TMHEHHBIX
[ Sx+3y=0

anre0panvecKux ypaBHEHUN :
10x+6y=0

Pemnienue.
DneMeHTapHBIMH MPE0OPa30BAHUSIMU CTPOK IMPUBEIEM MATPHUILY CHCTEMBI

5 3 5 3
A= K SKBUBAJICHTHOU MarTpulie , KOTOPOW COOTBETCTBYET
10 6 0 0

ypaBHeHHEe SX + 3y = ) , 5KBUBaJICHTHOE UCXOAHOM cucTeMe. TakuMm oOpa3om,

5
oO11ee pelieHre MOKeT ObITh 3arucano B opme y=-—x, X € R , unn



3
X=——y,y€ R .Peuenuii OecuncieHHOe MHOKECTBO — JIr00as mapa,

CBsI3aHHAsI YKa3aHHOM 3aBUCHUMOCTbIO, 0OpallaeT JeBble YaCTH yPaBHEHUN JaHHON

CHUCTEMBI B HYJIb. B crcTeMe n = 2 - 4HUCJIO HEU3BECTHBIX U YHCJIO YPABHEHHM.

rangA = rangB = 1 < n , A —wmatpuna cucremsl, B —pacmipennas marpuia

cucteMsbl. B cuity Teopembl Kponekepa-Kanemmu cucremMa nMeer OECUMCIIEHHOE

MHO>KECTBO PEIICHHI, 3aBUCAIIUX OT OAHOrO napamerpa (n-r=2-1=1) .

NHuornaa oO1ee pernieHre yao0Hee UCO0JIb30BaTh B opme
x=3t,y=-5t,teR .

I/IHI(I/IBI/II[VEUIBHBIC 3aJaHusA

BapuanTt 1 (benukos H.H.)

2x-y-2z7=-1 2x+y-3z=17
1.1 2y+27=3 1.242x+3y+z=1
-2x-2y+27=-2 3x+2y+z7=06

x-2y=0

14{
3x; -4x, +8x; +x, =15

Bapuant 2 (I'pumora K.P.)

3x+y-3z=8 4x+y+47=-3
2.1 3y-z=1 229 x+y+2z=-4
3x-y-3z=4 2x-y+2z=3

(2x+3y—4z=6
2x—y+3z=—4 2.4{2x+y=0

2.3 1
dx+2y=10

x+3y—-2z=5

| 3x+2y+z=1



Bapuant 3 (E¢umos B.A.)

2x+3y+47=4 Ix-y+z=12
319 4x+9+162=6 32<x+2y+47=06
8x+ 27y + 647 = -2 Sx+y+2:=3

(3x—2y+4z7+5t=5

x—y—-z+t =0 3‘4{3x-y=0
2x-2y+3z-3t=1 2y-6x=10
| 4x+2y—6z—-1t=0

3.3 <

Bapuanr 4 (3uzses I1.E.)
x-y+z=1 2x-y+37=—4
413x+y-z=3 423 x+3y-z=11
x-y-z=1 x-2y+27=-7

y-x=0

6y-2x=10

Bapuant 5 (Ky3uenosa O.11.)

3x+4y+5z=2 2x-y-z2=-9
5.1 I9x+16y+25z=2 5243x+4y-2z=6
27x + 64y + 1257 =-10 3x-2y+4z7=12

4x, —x, +8x; +11x, =22 54 Ix+y=0
2x;,+x, +2x; +7x, =12

5.3 4
S8x+2y=10




Bapuant 6 (JIoboga C.A.)

x+y-z=4 3x+2y+2z="17
6.1 y-z=-1 621x+3y+2z=6
-x+y+z=8 x+2y+3z=1

Sx, + x, +3x, =1

—2x; —x, +4x;+2x, =-1 x-7y=10
6.3 4 6.4
-X;+x,—8x;-7x,=3 14y -2x =10
Bapuant 7 (Maunos A.C.)
2x+y-27=2 2x+y+z=-4
7.1 y-z=1 724 2x+2y-2=3
-x+y+2z=3 4x+4y+z7=-3
7.3 4

X —2x, —3x; +x, =—6 : { 5x-y=0

3x; +x, —2x;-3x,=3 2y-10x=10

Bapuant 8 (Myctadaesa H.A.)

10x+ y+ 10z =10 4x+y+27=06
813-x+10y+z=-3 82x+3y-z=12
10x-y+10z=10 2x+5y+z=3

2x, +2x, —x,+2x, =0 dx-v=10
g3 "t T 3T 8.4{ i

x; —2x, +x, =0 2y-8x=10




Bapuant 9 (Hectepenko A.T'.)

IIx+ y+11z=12 x-y-3z=-11
914—x+1ly+z=12 92 3x+2y-z=—4
IIx-y+11z=10 2x+y-27=-17
2x-y=10
y-4x=0

BapuanT 10 (ITopmaes A.T'.)

7xX+y-72=-5 4x+3y-2z=12
10.1 7y-z=13 1024 x-2p+z=9
-7xX+y-72=-5 2x-3y-47=-6

[ x+2y+3z=8

by-x=10

1034 3x+2y+z=12
2x-12y=10

x—-y-3z=-1
4x+3y+2z=17

2x—-y—-4z=1
10.4{

BapuanTt 11 (Ilponuna A.B.)

6x+y-67=13 2x+y+37=6

11.1 6y-z=6 112 43x+y+2z=1

6x+y+6z=13 x+3y+2z="7
X;— X, +3x;+4x, + x5 =1

1~ %2 3 4T X5 9p-2¢=0

4x-18y =10

X, +8x, +2x; —6x, — x5 =2



12.3 5

14.3 <

Bapuanr 12 (Ilponnna E.A.)

dx+y-47=2 x+4y+47=-3
12.1 y-z=17 122<4 x+2y+z7=—4
-dx+y+47=2 x-2y-27z=-3

(2x+4y—-3z+1t=0
x—y+4z—-t =0 12-4{7y-x=0
x—=Ty+15z+2t=0 2x-14y =0
| 4x+2y+z+t =0

BapuanTt 13 (Ymkosa E.I.)

3x+y-3z=-1 xX+2p+5z=3
13.1 3y-z=5 1329 2x+4y+27=6
-3x+y+3z=2 x-y-3z=-12

[ 2x,+3x, +x; =4

8y+5x=0
13.4

10x+ 16y =0

[ 3x;+2x, —x; =1

Bapuant 14 (Oumymuna M.C.)

4x+5y+6z7=-1 2x-2y-z=17

1414 I6x+25p+36z=-9 142 3x-y+z=11

64x+ 125y + 2167 = —61 x-3y-2z=4

(2x —Sy+27-2t=2
2x+3y—z+2t=1 144 3x-2y=10
3x-3y+2z-2t=0  |4y-6x=0

| X+y—2z+2t =3



Bapuanr 15 (Ilopkuna A.C.)

Sx+y+5z=17 xX+y-2z=9
1514 -x+5y+z=9 1524 4x-2y+372=6

S5x-y+5z2=13 2x -4y -37=-12
(2x  —27+2t=3

3x+2p+7-1=2 2x-5p=0
153 4 g 15.4{ v

x+y—-z+2t=1 10y-4x=10
2x+3y+2z—t =2

Bapuant 16 (Illermosa A.H.)

-8&x+y+8z=18 x+3y+2z=1
16.1 -8y-z=-19 162<x+2y+32=6
Sx+y-8z=-14 3x+y+2z=17
(2x+3y+3z=0
x—y+2z=0
Y 3x-5y=0
163<2x+2y—-3z=0 164
10y -6x =10
3x+6y—2z=0
| x+4y+2=0

BapuanTt 17 (IlonoBunkuna M.)

6x+ y+6z=24 2x+y+z=—4
1714 -x+6y+z=2 17234x+y+47=-3
6x - y+67=24 2x-y+2z=3



Bapuanr 18 (ITuenbHUKOB A.)

Ix+y+97=12 4x+2y+z7=06
18.14-x+9%+2=26 18242x+y+5z=3
I9x-y+97=6 x-y+3z=12

x; +2x, +3x;—x,=3 184 7x-5y=0
2x;,-3x, +2x;-2x,=2  |10y-14x=10

18.3 5




